



САРАПУЛЬСКИЙ ликеро-водочный завод - 1885 -

ОТ КУЩА СЕМЕНА НА ВСЮ РУСЬ-МАТУШКУ

Основан в 1885 году ликеро-водочный завод в Сарапуле купец Семен Гаврилович Тюнин. Сегодня ОАО «Сарапульский ликеро-водочный завод» - одно из крупнейших в России высокотехнологичных предприятий.

Яркое свидетельство тому - несколько платиновых знаков качества XXI века, десятки золотых, серебряных и бронзовых медалей, завоеванных на авторитетных российских и зарубежных выставках-ярмарках и дегустационных конкурсах.

В 2009 году с заводского конвейера сошла уникальная новинка - водка «Тайга». В том же году был представлен бальзам «Легенда Италмаса» в новой бутылке (0,37л).

После этого была расширена

НАСТОЯЩИЙ РУССКИЙ ПРОДУКТ

Лучшие образцы русской водки становятся украшением коллекций больших знатоков и завоевывают медали высших проб на престижных международных выставках и дегустационных конкурсах. В их числе - высококачественная водка Сарапульского ликеро-водочного завода, который в этом году отмечает славный юбилей - 125-летие со дня открытия



линейка «Русь-Матушки», наполненная водкой премиум-класса с серебряной фильтрацией. К тому же «Русь-Матушка хлебная» и «Русь-Матушка колосок» стали еще и красивым сувениром.

В юбилейном для себя 2010 году Сарапульский ЛВЗ продолжает результативную работу. Завод стабильно входит в первую тридчатку отраслевых лидеров, в «портфеле» брендов которого линейки торговых марок «Тайга», «Русь-Матушка», водки и настойки «Знатная», а также уникальный бальзам «Легенда Италмаса».

трав, плодов и ягод, гармонично соединенных в удивительный по вкусу напиток, который можно употреблять отдельно, добавлять в чай, кофе, готовить коктейли.

АЛЬФА - ПЕРВАЯ БУКВА В ВОДОЧНОМ АЛФАВИТЕ

Для производства водки на Сарапульском ЛВЗ тщательно готовится вода и проводится серьезный конкурсный отбор спиртов. В частности, используется спирт класса «люкс», а с недавнего времени еще и Альфа-спирт - спирт нового поколения.

Помимо воды и спирта для приготовления водки мы ис-

пользуем только натуральные и высококачественные ингредиенты, - поясняет главный технолог ОАО «Сарапульский ликеро-водочный завод» Татьяна Кочергина.

Железное правило нашего завода - любую партию сырья должен сопровождать сертификат соответствия и санитарно-эпидемиологическое заключение, - уточняет начальник лаборатории ОАО «Сарапульский ликеро-водочный завод» Андрей Глухов.

При этом каждая водка Сарапульского ЛВЗ имеет оригинальную рецептуру и технологию приготовления. Интересно и то, что розливом водки премиум-класса занимается эксклюзивная бригада лучших сотрудников, которые купажируют, разливают и упаковывают премиальные продукты.

ГЛАВНЫЙ БАЗИС САРАПУЛЬСКОГО ЛВЗ

Вместе с высоким качеством продукция Сарапульского ЛВЗ обладает еще одним важней-

шим конкурентным преимуществом - притягательным оформлением.

Потребитель хорошо узнает понравившуюся ему продукцию по яркому и знакомому оформлению, - говорит начальник отдела маркетинга ОАО «Сарапульский ликеро-водочный завод» Наталья Демина.

С недавнего времени Сарапульский ЛВЗ стал выпускать в новом оформлении и удобной форме микролитражную продукцию объемом 0,1 литра.

У нас нет огромных рекламных бюджетов, как у федеральных компаний, но продуманное точечное продвижение приносит иногда больший эффект, - говорит исполнительный директор ОАО «Сарапульский ликеро-водочный завод» Александр Ессен.

...На всю Русь-Матушку и на весь мир!

Реклама

ПРЕЗЕРВИРЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ

ОФИЦИАЛЬНО

Перечень республиканских государственных и муниципальных организаций телерадиовещания и республиканских государственных и муниципальных периодических печатных изданий, которые обязаны предоставлять эфирное время, печатную площадь для проведения предвыборной агитации в г. Сарапуле

Table with columns: Наименование организации, Адрес, Вид и объем в форме субвенций и субсидий, Доля (вклад) в уставном (складочном) капитале, Периодичность выпуска печатного издания, Наличие статуса специализированной организации телерадиовещания. Includes sections for State and Municipal periodicals, and TV/Radio organizations.

Примечание: На основании сведений из реестра лицензий на телерадиовещания государственной организацией, осуществляющей телерадиовещания в субъектах РФ, является также ФГУП ВГТРК в лице соответствующих филиалов. Учредителем ФГУП ВГТРК является Правительство Российской Федерации, юридический адрес: 1205040, Москва, 5-й ул. Ямского Поля, д. 19-21.